	TRƯỜNG TH
 Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	   THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ II.

                     ĐỀ THI SỐ 1

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

   (không kể thời gian giao đề )
	 GV coi thi         
	   SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 1

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 4dm . Chiều cao 3dm là  :

A. 6dm2 ;

B. 6dm ;
                C. 6 ;

                     D. 6dm3  .

b) Diện tích hình thang có tổng độ dài hai đáy 12dm . Chiều cao 6dm là : 

A. 36dm3 ;

B. 36 ;                          C. 36dm ; 

          D. 36dm2  .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Thể tích của một cái thùng hình lập phương có cạnh 4cm là :

A. 64 ;

B. 64cm3 ;
                C. 64cm2 ;

          D. 64cm . 
b)  Diện tích hình tròn có bán kính 2dm là :

A.12,56 ;

B.12,56dm ;

      C. 12,56dm3 ; 

          D. 12,56dm2.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 8000kg = ......tấn là :

A. 0,08 ;
          B. 0,8 ;
                C. 8  ; 

                     D. 80 .

b) Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm để 12cm2 = ......dm2 là :

A. 0,12 ;

B. 1,2 ;

      C. 0,012 ; 

           D.  0,0012.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 2,745 + 32,7 + 2,07


b) 407,63 – 28,12               c) 28,6 x 4,5

                                                                                                          








d) 4 giờ 37 phút + 2 giờ 45 phút           e) 4 giờ 5 phút x 5             g) 34,5 giờ : 5

                                                                                                          









 Câu 2  ( 1,5 điểm ) :  Tìm X :

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

           a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
           b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c) X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =                                    X : 2,4  =                                X – 2,8  =                                                                           
                        X =
                        X =


          X =



                X =
                                             X =                                           X =
Câu 3  ( 1 điểm ) :  Điền dấu (<, >, = ) thích hợp vào ô trống :      

   a) 25,007              25,07;                                                                     b) 12,1               12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Lúc 7 giờ 35 phút hai vợ chồng cô Thủy rời nhà bằng xe máy để đi Ba Tơ với vận tốc 40 km/giờ. Đi được 12 km, hai vợ chồng cô Thủy dừng lại uống nước hết 25 phút sau đó đi tiếp với vận tốc 45 km/giờ. Hỏi hai vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc mấy giờ ? Biết quãng đường từ nhà cô Thủy đến Ba Tơ dài 30 km.









Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên có bốn chữ số biết rằng nếu chuyển chữ số 9 tận cùng của số đó lên đầu thì được một số mới gấp 3 lần số cũ và thêm 2158 đơn vị.









             Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 1.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A;





b) Khoanh vào D.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào D.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào A.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm. Kết quả là :

a) 37,515;  



   b) 379,51;


    c) 128,7;


d) 7 giờ 22 phút 


   e) 20 giờ 25 phút               g) 6,9 giờ = 6 giờ 54 phút
          Câu 2  ( 1,5 điểm )        

              a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
              b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c)  X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =  11                                 X : 2,4  =  2,4                          X – 2,8  =  6,36                                                                         
                        X = 11 : 0,8 ( 0,25 điểm)   
        X = 2,4 x 2,4 ( 0,25 điểm)
  X =
6,36 + 2,8


                X =
13,75       ( 0,25 điểm)              X = 5,76     ( 0,25 điểm)     X = 9,16 (0,5điểm)
Câu 3  ( 1,5 điểm ) :  Ghi đúng mỗi câu được 0,5 điểm :      

   a) 25,007   <    25,07;                                   b) 12,1   >    12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : 

                Thời gian vợ chồng cô Thủy đi quãng đường 12 km là :





12 : 40 = 0,3 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,3 giờ = 18 phút 


   Quãng đường còn lại vợ chồng cô Thủy đi tiếp là :



30 – 12 = 18 (km)               


                   ( 0,25 điểm)


    Thời gian vợ chồng cô Thủy đi tiếp để đến Ba Tơ là :





18 : 45 = 0,4 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,4 giờ = 24 phút 


Vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc :

                            7 giờ 35 phút + 25 phút + 18 phút + 24phút = 8 giờ 42 phút        ( 0,5 điểm)







            Đáp số : 8 giờ 42 phút           ( 0,25 điểm)


Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Gọi số cần tìm là 
[image: image1.wmf]abc9

( a 
[image: image2.wmf]¹

0; a, b, c < 10)

          Ta có : 
[image: image3.wmf]9abc

 = 
[image: image4.wmf]abc9

 x 3 + 2158                                                                ( 0,25 điểm)

                 9 x 1000 + 
[image: image5.wmf]abc

 = (
[image: image6.wmf]abc

 x 10 + 9) x 3 + 2158 (cấu tạo số ) 
                  ( 0,25 điểm)             

                 9000 + 
[image: image7.wmf]abc

       =  
[image: image8.wmf]abc

 x 30 +27 + 2158 (nhân một số cho một tổng )

                 9000 + 
[image: image9.wmf]abc

 = 
[image: image10.wmf]abc

 x 30 + 2185                                                                  ( 0,25 điểm)


Hai tổng bằng nhau cùng bớt đi 2185 và 
[image: image11.wmf]abc

 ta được :


9000  – 2185 +
[image: image12.wmf]abc

 – 
[image: image13.wmf]abc

  = 
[image: image14.wmf]abc

 x 30 – 
[image: image15.wmf]abc

+ 2185 – 2185  


6815          = 
[image: image16.wmf]abc

 x 29                                                     ( 0,25 điểm)



[image: image17.wmf]abc

 = 6815 : 29 = 235 ( Tìm thừa số chưa biết )


Số cần tìm là : 2359
           ( 0,25 điểm)

                                                                                  Đáp số : 2359                            ( 0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 
Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	   THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ II.

                     ĐỀ THI SỐ 2
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

   (không kể thời gian giao đề )
	 GV coi thi         
	   SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 2
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 5dm . Chiều cao 4dm là  :

A. 10 ;

B. 10dm ;
                C. 10dm2 ;

                     D. 10dm3  .

b) Diện tích hình thang có tổng độ dài hai đáy 14dm . Chiều cao 5dm là : 

A. 35dm3 ;

B. 35dm2;                    C. 35dm ; 

                     D. 35   .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Thể tích của một cái thùng hình lập phương có cạnh 3 cm là :

A. 27 cm3 ;

B. 27 ;
                C. 27cm2 ;

          D. 27cm . 
b)  Diện tích hình tròn có bán kính 3dm là :

A.28,26 ;

B. 28,26 dm ;
      C. 28,26 dm2 ; 

          D. 28,26 dm3.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 7000kg = ......tấn là :

A. 0,07 ;
          B. 0,7 ;
                C. 70  ; 

                     D. 7 .

b) Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm để 21cm2 = ......dm2 là :

A. 0,021 ;

B. 2,1 ;

      C. 0,21 ; 

           D.  0,0021.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 2,745 + 32,7 + 2,07


b) 407,63 – 28,12               c) 28,6 x 4,5

                                                                                                          








d) 4 giờ 37 phút + 2 giờ 45 phút           e) 4 giờ 5 phút x 5             g) 34,5 giờ : 5

                                                                                                          









 Câu 2  ( 1,5 điểm ) :  Tìm X :

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

           a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
           b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c) X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =                                    X : 2,4  =                                X – 2,8  =                                                                           
                        X =
                        X =


          X =



                X =
                                             X =                                           X =
Câu 3  ( 1 điểm ) :  Điền dấu (<, >, = ) thích hợp vào ô trống :      

   a) 25,007              25,07;                                                                     b) 12,1               12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Lúc 8 giờ 15 phút hai vợ chồng Thầy Kiêm rời nhà bằng xe máy để đi Quảng Ngãi với vận tốc 48 km/giờ. Đi được 24 km, xe máy bị hư hai vợ chồng Thầy Kiêm sửa xe hết 42 phút sau đó đi tiếp với vận tốc 40 km/giờ. Hỏi hai vợ chồng Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi lúc mấy giờ ? Biết quãng đường từ nhà Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi dài 36 km.









Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên có bốn chữ số biết rằng nếu chuyển chữ số 7 tận cùng của số đó lên đầu thì được một số mới gấp 6 lần số cũ và thêm 291 đơn vị.









     Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 2.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C;





b) Khoanh vào B.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào C.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D ;





b) Khoanh vào C.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm. Kết quả là :

a) 37,515;  



   b) 379,51;


    c) 128,7;


d) 7 giờ 22 phút 


   e) 20 giờ 25 phút               g) 6,9 giờ = 6 giờ 54 phút
          Câu 2  ( 1,5 điểm )        

              a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
              b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c)  X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =  11                                 X : 2,4  =  2,4                          X – 2,8  =  6,36                                                                         
                        X = 11 : 0,8 ( 0,25 điểm)   
        X = 2,4 x 2,4 ( 0,25 điểm)
  X =
6,36 + 2,8


                X =
13,75       ( 0,25 điểm)              X = 5,76     ( 0,25 điểm)     X = 9,16 (0,5điểm)
Câu 3  ( 1,5 điểm ) :  Ghi đúng mỗi câu được 0,5 điểm :      

   a) 25,007   <    25,07;                                   b) 12,1   >    12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : 

                Thời gian vợ chồng Thầy Kiêm đi quãng đường 24 km là :





24 : 48 = 0,5 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,5 giờ = 30 phút 


   Quãng đường còn lại vợ chồng Thầy Kiêm đi tiếp là :



36 – 24 = 12 (km)               


                   ( 0,25 điểm)


    Thời gian vợ chồng Thầy Kiêm đi tiếp để đến Quảng Ngãi là :





12 : 40 = 0,3 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,3 giờ = 18 phút 


Vợ chồng Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi lúc :

                            8 giờ 15 phút + 30 phút + 42 phút + 18 phút = 8 giờ 42 phút        ( 0,5 điểm)







            Đáp số : 9 giờ 45 phút           ( 0,25 điểm)


Câu 5  ( 1,5 điểm ) :  Gọi số cần tìm là 
[image: image18.wmf]abc7

( a 
[image: image19.wmf]¹

0; a, b, c < 10)

             Ta có : 
[image: image20.wmf]7abc

= 
[image: image21.wmf]abc7

 x 6 + 291                                                                ( 0,25 điểm)

                 7 x 1000 + 
[image: image22.wmf]abc

 = (
[image: image23.wmf]abc

 x 10 + 7) x 6 + 291 (cấu tạo số ) 
                  ( 0,25 điểm)             

                  7000 + 
[image: image24.wmf]abc

       =  
[image: image25.wmf]abc

 x 60 +42 + 291 (nhân một số cho một tổng )

                 7000 + 
[image: image26.wmf]abc

 = 
[image: image27.wmf]abc

 x 60 + 333                                                                  ( 0,25 điểm)


Hai tổng bằng nhau cùng bớt đi 333 và 
[image: image28.wmf]abc

 ta được :


7000  – 333 +
[image: image29.wmf]abc

 – 
[image: image30.wmf]abc

  = 
[image: image31.wmf]abc

 x 60 – 
[image: image32.wmf]abc

+ 333 – 333  


6667          = 
[image: image33.wmf]abc

 x 59                                                     ( 0,25 điểm)



[image: image34.wmf]abc

 = 6667 : 59 = 113 ( Tìm thừa số chưa biết )


Số cần tìm là : 1137
           ( 0,25 điểm)

                                                                                  Đáp số : 1137                            ( 0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	 THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ II.

                     ĐỀ THI SỐ 3
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

   (không kể thời gian giao đề )
	 GV coi thi         
	   SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 3
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 6dm . Chiều cao 3dm là  :

A. 9 dm;

B. 9 dm2 ;
                C. 9 ;

                     D. 9dm3  .

b) Diện tích hình thang có tổng độ dài hai đáy 13dm . Chiều cao 6dm là : 

A. 39dm3 ;

B. 39 ;                          C. 39dm ; 

          D. 39dm2  .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Thể tích của một cái thùng hình lập phương có cạnh 5cm là :

A. 125 ;

B. 125cm3 ;
                C. 125 cm ;

          D. 125 cm2 . 
b)  Diện tích hình tròn có bán kính 2dm là :

A.50,24dm2;

B. 50,24 dm ;              C. 50,24 dm3 ; 

          D. 50,24.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 6000kg = ......tấn là :

A. 6;
                    B. 0,6 ;
                C. 0,06   ; 

                     D. 60 .

b) Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm để 15cm2 = ......dm2 là :

A. 1,5;

B. 0,15;

      C. 0,015 ; 

           D.  0,0015.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 2,745 + 32,7 + 2,07


b) 407,63 – 28,12               c) 28,6 x 4,5

                                                                                                          








d) 4 giờ 37 phút + 2 giờ 45 phút           e) 4 giờ 5 phút x 5             g) 34,5 giờ : 5

                                                                                                          









 Câu 2  ( 1,5 điểm ) :  Tìm X :

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

           a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
           b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c) X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =                                    X : 2,4  =                                X – 2,8  =                                                                           
                        X =
                        X =


          X =



                X =
                                             X =                                           X =
Câu 3  ( 1 điểm ) :  Điền dấu (<, >, = ) thích hợp vào ô trống :      

   a) 25,007              25,07;                                                                     b) 12,1               12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Lúc 7 giờ 35 phút hai vợ chồng cô Thủy rời nhà bằng xe máy để đi Ba Tơ với vận tốc 40 km/giờ. Đi được 12 km, hai vợ chồng cô Thủy dừng lại uống nước hết 25 phút sau đó đi tiếp với vận tốc 45 km/giờ. Hỏi hai vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc mấy giờ ? Biết quãng đường từ nhà cô Thủy đến Ba Tơ dài 30 km.









Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên có bốn chữ số biết rằng nếu chuyển chữ số 8 tận cùng của số đó lên đầu thì được một số mới gấp 7 lần số cũ và thêm 78 đơn vị.









             Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 3.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B;





b) Khoanh vào D.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D ;





b) Khoanh vào A.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào B.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm. Kết quả là :

a) 37,515;  



   b) 379,51;


    c) 128,7;


d) 7 giờ 22 phút 


   e) 20 giờ 25 phút               g) 6,9 giờ = 6 giờ 54 phút
          Câu 2  ( 1,5 điểm )        

              a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
              b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c)  X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =  11                                 X : 2,4  =  2,4                          X – 2,8  =  6,36                                                                         
                        X = 11 : 0,8 ( 0,25 điểm)   
        X = 2,4 x 2,4 ( 0,25 điểm)
  X =
6,36 + 2,8


                X =
13,75       ( 0,25 điểm)              X = 5,76     ( 0,25 điểm)     X = 9,16 (0,5điểm)
Câu 3  ( 1,5 điểm ) :  Ghi đúng mỗi câu được 0,5 điểm :      

   a) 25,007   <    25,07;                                   b) 12,1   >    12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : 

                Thời gian vợ chồng cô Thủy đi quãng đường 12 km là :





12 : 40 = 0,3 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,3 giờ = 18 phút 


   Quãng đường còn lại vợ chồng cô Thủy đi tiếp là :



30 – 12 = 18 (km)               


                   ( 0,25 điểm)


    Thời gian vợ chồng cô Thủy đi tiếp để đến Ba Tơ là :





18 : 45 = 0,4 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,4 giờ = 24 phút 


Vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc :

                            7 giờ 35 phút + 25 phút + 18 phút + 24phút = 8 giờ 42 phút        ( 0,5 điểm)







            Đáp số : 8 giờ 42 phút           ( 0,25 điểm)


Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Gọi số cần tìm là 
[image: image35.wmf]abc8

( a 
[image: image36.wmf]¹

0; a, b, c < 10)

          Ta có : 
[image: image37.wmf]8abc

 = 
[image: image38.wmf]abc8

x 7 + 78                                                                    ( 0,25 điểm)

                 8 x 1000 + 
[image: image39.wmf]abc

 = (
[image: image40.wmf]abc

 x 10 + 8) x 7 + 78 (cấu tạo số ) 
                  ( 0,25 điểm)             

                 8000 + 
[image: image41.wmf]abc

       =  
[image: image42.wmf]abc

 x 70 + 56 + 78 (nhân một số cho một tổng )

                 8000 + 
[image: image43.wmf]abc

 = 
[image: image44.wmf]abc

 x 70 + 134                                                                 ( 0,25 điểm)


Hai tổng bằng nhau cùng bớt đi 134 và 
[image: image45.wmf]abc

 ta được :


8000  – 134 +
[image: image46.wmf]abc

 – 
[image: image47.wmf]abc

  = 
[image: image48.wmf]abc

 x 70 – 
[image: image49.wmf]abc

+ 134 – 134  


7866          = 
[image: image50.wmf]abc

 x 69                                                     ( 0,25 điểm)



[image: image51.wmf]abc

 = 7866 : 69 = 114 ( Tìm thừa số chưa biết )


Số cần tìm là : 1148
           ( 0,25 điểm)

                                                                                  Đáp số : 1148                            ( 0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 
Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	   THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ II.

                     ĐỀ THI SỐ 4
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

   (không kể thời gian giao đề )
	 GV coi thi         
	  SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 4
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 6dm . Chiều cao 5dm là  :

A. 15 ;

B. 15dm ;
                C. 15dm3;

         D. 15 dm2  .

b) Diện tích hình thang có tổng độ dài hai đáy 16dm . Chiều cao 4dm là : 

A. 32 dm2 ;

B. 32;                          C. 32dm ; 

         D. 32 dm3   .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Thể tích của một cái thùng hình lập phương có cạnh 6 cm là :

A. 216 ;

B. 216 cm2;
                C. 216 cm3;

          D. 216cm . 
b)  Diện tích hình tròn có bán kính 5dm là :

A.78,5dm2;

B. 78,5 dm ;
                C. 78,5 ; 

                    D. 78,5 dm3.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 9000kg = ......tấn là :

A. 0,09 ;
          B. 9 ;
                          C. 90  ; 

                     D. 0,9 .

b) Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm để 25cm2 = ......dm2 là :

A. 0,025 ;

B. 2,5;

      C. 0, 25 ; 

           D.  0,0025.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 2,745 + 32,7 + 2,07


b) 407,63 – 28,12               c) 28,6 x 4,5

                                                                                                          








d) 4 giờ 37 phút + 2 giờ 45 phút           e) 4 giờ 5 phút x 5             g) 34,5 giờ : 5

                                                                                                          









 Câu 2  ( 1,5 điểm ) :  Tìm X :

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

           a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
           b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c) X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =                                    X : 2,4  =                                X – 2,8  =                                                                           
                        X =
                        X =


          X =



                X =
                                             X =                                           X =
Câu 3  ( 1 điểm ) :  Điền dấu (<, >, = ) thích hợp vào ô trống :      

   a) 25,007              25,07;                                                                     b) 12,1               12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Lúc 8 giờ 15 phút hai vợ chồng Thầy Kiêm rời nhà bằng xe máy để đi Quảng Ngãi với vận tốc 48 km/giờ. Đi được 24 km, xe máy bị hư hai vợ chồng Thầy Kiêm sửa xe hết 42 phút sau đó đi tiếp với vận tốc 40 km/giờ. Hỏi hai vợ chồng Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi lúc mấy giờ ? Biết quãng đường từ nhà Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi dài 36 km.









Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên có bốn chữ số biết rằng nếu chuyển chữ số 6 tận cùng của số đó lên đầu thì được một số mới gấp 5 lần số cũ và thêm 335 đơn vị.









     Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 4.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D;





b) Khoanh vào A.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào A.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào C.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm. Kết quả là :

a) 37,515;  



   b) 379,51;


    c) 128,7;


d) 7 giờ 22 phút 


   e) 20 giờ 25 phút               g) 6,9 giờ = 6 giờ 54 phút
          Câu 2  ( 1,5 điểm )        

              a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
              b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c)  X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =  11                                 X : 2,4  =  2,4                          X – 2,8  =  6,36                                                                         
                        X = 11 : 0,8 ( 0,25 điểm)   
        X = 2,4 x 2,4 ( 0,25 điểm)
  X =
6,36 + 2,8


                X =
13,75       ( 0,25 điểm)              X = 5,76     ( 0,25 điểm)     X = 9,16 (0,5điểm)
Câu 3  ( 1,5 điểm ) :  Ghi đúng mỗi câu được 0,5 điểm :      

   a) 25,007   <    25,07;                                   b) 12,1   >    12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : 

                Thời gian vợ chồng Thầy Kiêm đi quãng đường 24 km là :





24 : 48 = 0,5 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,5 giờ = 30 phút 


   Quãng đường còn lại vợ chồng Thầy Kiêm đi tiếp là :



36 – 24 = 12 (km)               


                   ( 0,25 điểm)


    Thời gian vợ chồng Thầy Kiêm đi tiếp để đến Quảng Ngãi là :





12 : 40 = 0,3 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,3 giờ = 18 phút 


Vợ chồng Thầy Kiêm đến Quảng Ngãi lúc :

                            8 giờ 15 phút + 30 phút + 42 phút + 18 phút = 8 giờ 42 phút        ( 0,5 điểm)







            Đáp số : 9 giờ 45 phút           ( 0,25 điểm)


Câu 5  ( 1,5 điểm ) :  Gọi số cần tìm là 
[image: image52.wmf]abc6

 a 
[image: image53.wmf]¹

0; a, b, c < 10)

             Ta có : 
[image: image54.wmf]6abc

= 
[image: image55.wmf]abc6

x 5 + 335                                                                ( 0,25 điểm)

                 6 x 1000 + 
[image: image56.wmf]abc

 = (
[image: image57.wmf]abc

 x 10 + 6) x 5 + 335 (cấu tạo số ) 
                  ( 0,25 điểm)             

                  6000 + 
[image: image58.wmf]abc

       =  
[image: image59.wmf]abc

 x 50 +30 + 365 (nhân một số cho một tổng )

                 6000 + 
[image: image60.wmf]abc

 = 
[image: image61.wmf]abc

 x 50 + 365                                                                  ( 0,25 điểm)


Hai tổng bằng nhau cùng bớt đi 365và 
[image: image62.wmf]abc

 ta được :


6000  – 365 +
[image: image63.wmf]abc

 – 
[image: image64.wmf]abc

  = 
[image: image65.wmf]abc

 x 60 – 
[image: image66.wmf]abc

+ 365 – 365 


5635          = 
[image: image67.wmf]abc

 x 49                                                     ( 0,25 điểm)



[image: image68.wmf]abc

 = 5635 : 49 = 115 ( Tìm thừa số chưa biết )


Số cần tìm là : 1156
           ( 0,25 điểm)

                                                                                  Đáp số : 1156                            ( 0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 
Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	   THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ II.

                     ĐỀ THI SỐ 5
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

   (không kể thời gian giao đề )
	 GV coi thi         
	   SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 5
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 8dm . Chiều cao 4dm là  :

A. 16 dm3 ;

B. 16dm ;
                C. 16dm2 ;

          D. 16  .

b) Diện tích hình thang có tổng độ dài hai đáy 18dm . Chiều cao 5dm là : 

A. 45dm3 ;

B. 45 ;                          C. 45dm ; 

          D. 45dm2  .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Thể tích của một cái thùng hình lập phương có cạnh 7cm là :

A. 343 cm3 ;

B. 343 cm2 ;
                C. 343 ;

                   D. 343cm . 
b)  Diện tích hình tròn có bán kính 2dm là :

A.113,04 dm2;
B. 113,04 dm ;
     C. 113,04 dm3 ;                    D. 113,04.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 2000kg = ......tấn là :

A. 0,02 ;
          B. 2 ;
                          C. 0,2  ; 

                    D. 20 .

b) Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm để 19cm2 = ......dm2 là :

A. 0,0019;

B. 1,9 ;

      C. 0,019 ; 

          D.  0,19.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 2,745 + 32,7 + 2,07


b) 407,63 – 28,12               c) 28,6 x 4,5

                                                                                                          








d) 4 giờ 37 phút + 2 giờ 45 phút           e) 4 giờ 5 phút x 5             g) 34,5 giờ : 5

                                                                                                          








 Câu 2  ( 1,5 điểm ) :  Tìm X :

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

           a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
           b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c) X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =                                    X : 2,4  =                                X – 2,8  =                                                                           
                        X =
                        X =


          X =



                X =
                                             X =                                           X =
Câu 3  ( 1 điểm ) :  Điền dấu (<, >, = ) thích hợp vào ô trống :      

   a) 25,007              25,07;                                                                     b) 12,1               12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Lúc 7 giờ 35 phút hai vợ chồng cô Thủy rời nhà bằng xe máy để đi Ba Tơ với vận tốc 40 km/giờ. Đi được 12 km, hai vợ chồng cô Thủy dừng lại uống nước hết 25 phút sau đó đi tiếp với vận tốc 45 km/giờ. Hỏi hai vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc mấy giờ ? Biết quãng đường từ nhà cô Thủy đến Ba Tơ dài 30 km.









Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên có bốn chữ số biết rằng nếu chuyển chữ số 5 tận cùng của số đó lên đầu thì được một số mới gấp 4 lần số cũ và thêm 456 đơn vị.









             Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 5.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C;





b) Khoanh vào D.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào A.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm. Kết quả là :

a) 37,515;  



   b) 379,51;


    c) 128,7;


d) 7 giờ 22 phút 


   e) 20 giờ 25 phút               g) 6,9 giờ = 6 giờ 54 phút
          Câu 2  ( 1,5 điểm )        

              a) X x 0,8 = 2,5 x 4,4
              b) X :  2,4 = 15,12 : 6,3          c)  X – 2,8 = 4,06 + 2,3

     X x 0,8 =  11                                 X : 2,4  =  2,4                          X – 2,8  =  6,36                                                                         
                        X = 11 : 0,8 ( 0,25 điểm)   
        X = 2,4 x 2,4 ( 0,25 điểm)
  X =
6,36 + 2,8


                X =
13,75       ( 0,25 điểm)              X = 5,76     ( 0,25 điểm)     X = 9,16 (0,5điểm)
Câu 3  ( 1,5 điểm ) :  Ghi đúng mỗi câu được 0,5 điểm :      

   a) 25,007   <    25,07;                                   b) 12,1   >    12,099.                                                           
Câu 4  ( 1,5 điểm ) : 

                Thời gian vợ chồng cô Thủy đi quãng đường 12 km là :





12 : 40 = 0,3 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,3 giờ = 18 phút 


   Quãng đường còn lại vợ chồng cô Thủy đi tiếp là :



30 – 12 = 18 (km)               


                   ( 0,25 điểm)


    Thời gian vợ chồng cô Thủy đi tiếp để đến Ba Tơ là :





18 : 45 = 0,4 giờ 




        ( 0,25 điểm)



Đổi : 0,4 giờ = 24 phút 


Vợ chồng cô Thủy đến Ba Tơ lúc :

                            7 giờ 35 phút + 25 phút + 18 phút + 24phút = 8 giờ 42 phút        ( 0,5 điểm)







            Đáp số : 8 giờ 42 phút           ( 0,25 điểm)


Câu 5  ( 1,5 điểm ) : Gọi số cần tìm là 
[image: image69.wmf]abc5

( a 
[image: image70.wmf]¹

0; a, b, c < 10)

          Ta có : 
[image: image71.wmf]5abc

= 
[image: image72.wmf]abc5

 x 4 + 456                                                                ( 0,25 điểm)

                 5 x 1000 + 
[image: image73.wmf]abc

 = (
[image: image74.wmf]abc

 x 10 + 5) x 4 + 456 (cấu tạo số ) 
                  ( 0,25 điểm)             

                 5000 + 
[image: image75.wmf]abc

       =  
[image: image76.wmf]abc

 x 40 +20 + 456 (nhân một số cho một tổng )
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 x 40 + 476                                                                  ( 0,25 điểm)


Hai tổng bằng nhau cùng bớt đi 476 và 
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 ta được :
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4524          = 
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 x 39                                                     ( 0,25 điểm)
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 = 4524 : 39 = 116 ( Tìm thừa số chưa biết )
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